
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Του  Πρακτικού  16/2016 της  Επιτροπής Ανάπτυξης 

του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης 105/2016 
------------------------------- 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Έβρου  με θέμα «Συνδιοργάνωση της 
δράσης «Θεοτόκια Φυλακίου» με τον Μορφωτικό Εκπολιτιστικό Σύλλογο Φυλακίου σε συνεργασία με τον 
ποδοσφαιρικό σύλλογο ΟΜΟΝΟΙΑ». 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα 9-8-2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 μ.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η 
Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την 
αριθ. Δ.Δ.ΟΙΚ.3912/03-08-2016 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος 
χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010. 

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων 
της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 
   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος 
 
ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1) Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα  2) Μουσταφά Μετίν,  3) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ,  4) Τσολάκης Σταύρος 5) 

Λιθηρόπουλος Χρήστος, 6) Τραϊφόρος Βασίλειος  
 
ΤΑ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
      

ΑΠΟΝΤΕΣ:  
ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

1) Βλαχογιάννης Ανέστης,  Αντιπρόεδρος, 2) Γαλάνης Βασίλειος μέλος, απουσίαζαν αν και κλήθηκαν 

νόμιμα.   

Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης  
κα. Γιουρτζοπούλου Ευγενία  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού Β’ β. 
 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα τα επτά (7) μέλη, η 
Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης κι έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος ένα (1)  θέμα.  

Αποφασίστηκε ομόφωνα η συζήτηση του θέματος της εκτός ημερήσιας διάταξης  να γίνει στο τέλος της 
συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης  
    
   Εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος κα. Ελένη Δημούδη,  έθεσε υπόψη των μελών 
της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας  και Θράκης  το υπ’ αριθ. 
Πρωτ.: οικ.3954/03-08-2016 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη το οποίο αναφορικά με την δράση της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π. Ε. Έβρου «Συνδιοργάνωση της δράσης «Θεοτόκια Φυλακίου» με τον 
Μορφωτικό Εκπολιτιστικό Σύλλογο Φυλακίου σε συνεργασία με τον ποδοσφαιρικό σύλλογο ΟΜΟΝΟΙΑ» στο 
Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016 – ‘Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού’» 
σημειώνει  ότι «ομόφωνα εγκρίθηκε στην από 2-8-2016, 9η Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής (απόφ. 77) 
και αποφασίστηκε  η παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας». 
 

    Στη συνέχεια  η Πρόεδρος  δίνει  το λόγο στην κα. Ελένη Σκεύα, Υπάλληλο του Τμήματος Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου, η οποία  εισηγούμενη  το 
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πρώτο θέμα  εντός ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. 3659/20-07-2016 
εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας 
ΠΕ Έβρου, η οποία  αναφέρει τα εξής: 
    

«Τα τελευταία χρόνια, με αφορμή τον εορτασμό της ενορίας του Φυλακίου, ο Μορφωτικός 

Εκπολιτιστικός Σύλλογος Φυλακίου σε συνεργασία με τον Ποδοσφαιρικό Σύλλογο «ΟΜΟΝΟΙΑ» Φυλακίου 

διοργανώνουν ένα διήμερο πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων που έχουν καθιερωθεί με την ονομασία 

«ΘΕΟΤΟΚΙΑ» από 22 έως 23 Αυγούστου 2016.  

Σκοπός είναι η προβολή της πλούσιας πολιτιστικής παράδοσης του τόπου και η βελτίωση της ποιότητας 

ζωής των κατοίκων και ιδίως των νέων που αποτελούν σημείο αναφοράς ζωτικής σημασίας για το μέλλον της 

τοπικής κοινωνίας. Ο εορτασμός των Θεοτοκίων έχει εξελιχθεί σε θεσμό για τα δρώμενα της ευρύτερης 

περιοχής. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται κατά προσέγγιση στα 8.000€ και περιλαμβάνει τις 

εξής δαπάνες: αμοιβή για έντυπο υλικό, πανό, ανθοδέσμες, φιλοξενία καλλιτεχνών, αγορά τροφίμων-ποτών, 

μικροφωνικές υπηρεσίες και αμοιβές μουσικών για δύο μέρες.  

Η Π.Ε. Έβρου, ως συνδιοργανωτής, θα αναλάβει τη δαπάνη της αμοιβής των μουσικών της εκδήλωσης της 

Παρασκευής 22 Αυγούστου 2016 η οποία ανέρχεται στο ποσό των χιλίων ευρώ (1.000,00 €) 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, και θα επιβαρύνει τον Ε.Φ./ΚΑΕ 4072.0844.001 - «Εκθέσεις, οργάνωση 

συνεδρίων και πολιτιστικών εκδηλώσεων», Πηγή χρηματοδότησης: Τόκοι (Άξονας 2 - Μέτρο 2.2 - Κωδ. Έργου 

161011012) λαμβανομένης υπόψη της απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Π.Α.Μ.Θ. της 19/07/2016 

περί έγκρισης τροποποίησης ετήσιου προγράμματος δράσης 2016.  

Γνωρίζοντας το ενδιαφέρον σας για τη διάσωση και διάδοση του λαϊκού μας πολιτισμού, παρακαλούμε 

να εγκρίνετε την παρούσα πρόταση.» 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 του             
Ν. 3852/ 2010 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Α) Εγκρίνει τη δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε.  Έβρου με θέμα: «Συνδιοργάνωση της 

δράσης «Θεοτόκια Φυλακίου» με τον Μορφωτικό Εκπολιτιστικό Σύλλογο Φυλακίου σε συνεργασία με τον 
ποδοσφαιρικό σύλλογο ΟΜΟΝΟΙΑ» όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας ,  

Β ) εγκρίνει να ενταχθεί στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης και παραπέμπεται η ένταξη της στη συνολική 
τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης από το Περιφερειακό Συμβούλιο Α.Μ.Θ. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  105/2016. 
        
 
 
 
 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

                        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.  Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα 
2.  Μουσταφά Μετίν 
3.  Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
4. Τσολάκης Σταύρος   
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος 
6. Γαλάνης Βασίλειος   (απών) 
7. Βλαχογιάννης Ανέστης (απών)   
8. Τραϊφόρος Βασίλειος  
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